

LA TARDE

Año XXVIII

Diario republicano

Número 7.625

FUNDADOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE ALVARO DE ALBORNOZ

Lorca, Sábado 24 Octubre 1936

BANCO POPULAR DE LOS PREVISORES DEL PORVENIR

FUNDADO EL 14 DE JULIO DE 1926

CAPITAL: 30.000.000 de ptas.

Dirección telegráfica: "PREVIBAN"

Casa Central: Avenida Conde Peñalver, nú n. 20. MADRID

SUCURSALES Y AGENCIAS: Alcalá de los Gazules, Alcázar de San Juan, Algemés, Alginet, Alhama de Murcia, ALICANTE, Almagro, Barcelona, Barroto de Santillán, Belmonte, Benitayó, Berianga de Duero, BILBAO, Brozas, Bullas, CADIZ, Cañaverál, Cautá, Elche, Elda, Grado, Grao, HUESCA, Infesto, JAEN, Jerez de la Frontera, Luanco, Manises, Mánova, OVIEDO, PALENCIA, PAMPLONA, Paredes de Nava, Puerto Lumbreras, SAN SEBASTIAN, Santa Cruz de Miera, SEVILLA, Solana, La Solana, TOLDO, Tomelloso, Toro, Torrente, VALENCIA, Villafranca, Villarta de San Juan, VITORIA, Yecla, Zaragoza.

TIPOS DE INTERÉS

Desde 1º de octubre de 1935 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, este Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

I.—CUENTAS CORRIENTES

A la vista..... 1,25 por 100 anual.

II.—OPERACIONES DE AHORRO:

- a) Libretas ordinarias de ahorro, de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 2,50 por 100 anual.
- b) Imposiciones: Imposiciones a plazo de tres meses..... 2,50 por 100 —
- a plazos de seis meses..... 3 por 100 —
- a plazo de doce meses o más..... 3,50 por 100 —

Regirán para las cuentas corrientes a plazo los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

Realiza toda clase de operaciones bancarias y las especiales combinadas con los servicios de la Asociación «LOS PREVISORES DEL PORVENIR».

Sucursal en Puerto-Lumbreras:

Francisco García Carrasco, n.º 12. — Teléfono núm. 30

Camino adelante

VIVIRUSIA!

Es Rusia, la República soviética que hundió a los zares y a la podrida nobleza rusa, la que en 18 años se ha puesto a la colosal altura que ocupa entre las naciones europeas; es Rusia, la magna Rusia, la que cansada de ver el hipócrita proceder de los Gobiernos que desde que se firmó el compromiso de la neutralidad están faltando descaradamente a él, con la prestación de auxilios a los traidores fascistas españoles, es Rusia la que ha solicitado la reunión del Comité de «no ingerencia», en Londres, reunión que debió tener lugar en el día de ayer.

Parece ser que el propósito del Gobierno soviético, es recabar su libertad de acción en vista del proceder de otras potencias, para obrar como estime conveniente en lo que se refiere a la guerra en España.

A raíz de la revolución rusa, demostramos nuestra simpatía a ese gran pueblo abriendo suscripciones en este periódico en favor de los niños rusos, cuyos fondos envió LA TARDE a nuestro compañero Luis de Ta-

piar en Madrid, encargado de remitir a Rusia cuanto en España se recaudó.

Una vez más, Juan del Pueblo demostró con hechos su amor a los ideales republicanos y digo con hechos, porque aquellas suscripciones abiertas en este periódico, nos costaron varias bajas en nuestra lista de suscriptores. Los intransigentes derechistas o conservadores lorquinos no podían tolerar que LA TARDE abogara por los niños del proletariado ruso ni que los defendiera con la fe ardiente que lo hacia Juan del Pueblo en sus artículos y no atreviéndose a demostrarnos su ira de otro modo, lo hacían dándose de baja en la suscripción con el fin de restarnos medios de vida. Pero como hemos sido siempre republicanos por amor a la Justicia y rebeldes contumaces contra todo lo injusto obedeciendo a imperativos de la conciencia y de la lealtad, soportábamos resignadamente aquellas pequeñas venganzas de la gente nea, siguiendo camino adelante acompañados de la fé y de la consecuencia. Y

conste que no admitimos esa denominación que se da a los republicanos viejos, llamándoles republicanos históricos, no; nosotros somos republicanos de historia, de historia llena de sacrificios soportados estóicamente luchando en la vanguardia del republicanismo, siguiendo la evolución progresiva que nos imponen los tiempos modernos. Y he aquí porque la Rusia que nos era simpática el año 20, hoy es objeto de nuestra admiración y de nuestro cariño, al ver con la nobleza que procede con la España republicana, haciendo nos exclamar con entusiasmo: ¡Viva Rusia!

JUAN DEL PUEBLO

Yo soy revolucionario porque...

Yo soy revolucionario porque de esto del desorden, que no tenga más traducción que injusticia y hambre.

He aquí la serie de términos iguales:

Injusticia=Desorden=Hambre.

Un régimen es barrido por inservible cuando no hay posibilidad de inteligencia entre los factores sociales. Los modos de operar y concluir la operación revolucionaria son uno de dos: o por unificación dictatorial de los factores, o por reducirse a uni-



BANCO HISPANO AMERICANO

Capital autorizado: 200.000.000 Pts
Capital desembolsado: 100.000.000 Pts
Reservas..... 70.500.000 Pts

Banco Internacional de Industria y Comercio

De acuerdo con los Decretos vigentes, se ofrecen las aperturas de Cuentas corrientes y libretas de la Caja de Ahorros, pudiéndose de las mismas disponer libremente, sin limitaciones de ninguna clase, y sin la intervención del control de Banca.

dad la variedad en determinados puntos esenciales de coincidencia; pero con una ley siempre por delante.

Bueno, los gobernantes revolucionarios no deben ser tibios con los insumisos de la contrarrevolución; pero todavía menos con los insumisos de la revolución; porque ellos están para que la revolución no se deshonde con tacha de injusticia, de desorden y de hambre.

El consejero de Trabajo de Cataluña ha dispuesto que desaparezcan las inútiles y sospechosas barricadas que dificultan el tráfico por las carreteras.

Cataluña es que está segura de sí misma.

El mismo, camarada Miguel Valdés —un retrógrado jeh!—, ordena «que no se paguen más jornales que aquellos que hayan sido trabajados, pues en caso contrario todo lo que se haga va en contra de los mismos obreros, ya que hay fábricas que tra bajan con muy poco remanente de dinero, y cuantos más dispendios se hagan más pronto quedará reducida la economía y, por tanto, repercutirá en la misma clase trabajadora.»

¡Cuántas veces he escrito yo en pocas semanas cosa semejante!

También, por el mismo Consejero se ha decidido, atendiendo a razones como las anteriores, no acceder a las demandas de aumento de jornal.

Prefiero copiar y glosar a escribir por mi cuenta; mas creo autorizarme suficientemente con los mandatos del camarada Consejero Miguel Valdés, para aseverar como los dirigentes de la revolución son todo previsión y orden. Obedezcámosles, imitémosles,

Joakin Martínez Perier-

Plaza de Toros de Lorca

Gran corrida de Novillos para mañana domingo, patrocinada por la Sociedad «La Veloz» (U. G. T.) a beneficio de los Comedores de Asistencia Social y Hospital.

Se lidiarán, banderillearán y serán muertos a estoque, 4 Bravos Novillos 4, de la acreditada ganadería de D. Francisco Cruz, de Jaén, (cruc de Santa Coloma), con divisa negra y encarnada, por los cuatro ases del miedo, Andrés Moreno, Juan Sola, Joaquín Guirado y Alejandro Lore, con sus correspondientes cuadrillas.